

LED Floodlight DRAGO 20W NW IP65 SLIM

Naświetlacz LED DRAGO IP65 SLIM / LED Strahler LED DRAGO IP65 SLIM

✓ 3 years guarantee
3 lata gwarancji / 3 Jahre Garantie

✓ Woven glass
Ryflowany klosz / Riffel Abdeckung

✓ Air Breather Valve
Zawór odpowietrzający /
Luftentlüftungsventil



TECHNICAL DATA DANE TECHNICZNE / TECHNISCHE DATEN



Power Moc / Nennleistung	20W	Dimension Wymiary / Größe	126mm x 110mm x 26mm
Input Voltage Napięcie wejściowe / Spannungsversorgung	220 - 240V 50 - 60Hz	Weight Waga / Gewicht	0,304 kg
Total luminous flux Całkowity strumień świetlny / Gesamtlichtstrom	1800 lm	Housing Obudowa / Gehäuse	Full die-casting aluminium Odlew aluminium / Aluminiumdruckguss
Useful luminous flux 120° Użyteczny strumień świetlny 120° / Nützlicher Lichtstrom 120°	1600 lm	PF	>0,9
Luminous efficacy Skuteczność świetlna / Lichtausbeute	90 lm/W	Ra	80
Color Temperature Temperatura barwowa / Farbtemperatur	4000K	Ingress protection rating Klasa szczelności / Dichtheitsklasse	IP 65
		Impact resistance rating Klasa odporności mechanicznej / Mechanische Widerstandsfähigkeitsklasse	IK07
		Index Indeks / Index	17-0000-08
		EAN	5904405901205

